
 

 

АНАЛИЗ 

опроса работодателей и(или) их объединений, иных юридических и(или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образования в рамках 

внутренней системы оценки качества образования 

по образовательной высшего образования  

43.03.01 Сервис 

 

К какой специальности относится выпускник РГУПС (филиал в г. Туапсе) 

работающий в Вашей организации?  

Техника и технологии строительства 1% 

Техника и технологии наземного транспорта 38% 

Экономика и управление 3% 

Сервис и туризм 58% 

 

Выпускники РГУПС (филиал в г. Туапсе) работают в Вашей организации по 

специальности, полученной в университете?  

да 59% 

большинство работают по специальности, полученной в РГУПС 31% 

большинство выпускников не работают по полученной 

специальности 

0% 

нет 10% 

 

В целом удовлетворены ли Вы уровнем профессиональной подготовки, 

работающих у Вас выпускников РГУПС (филиал в г. Туапсе)?  

да 100% 

скорее да, чем нет 0% 

скорее нет, чем да 0% 

нет 0% 

 

Какими критериями Вы руководствуетесь при приеме на работу 

выпускников РГУПС (филиала в г. Туапсе)?  

престиж (имидж) вуза 10% 

подготовка специалистов требуемого профиля 58% 

уровень профессиональной подготовки 32% 

Другое (укажите): 0% 

 

Сформирован ли у молодых специалистов интерес к специальности?  

сформирован полностью 58% 

сформирован в достаточной степени 42% 

сформирован частично 0% 

не сформирован 0% 

 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке молодых 

специалистов?  



 

 

повысить уровень теоретических знаний 25% 

улучшить уровень практической подготовки 30% 

повысить навыки производственной дисциплины 15% 

повысить навыки саморазвития и самообразования 30% 

повысить уровень общей культуры 0% 

Другое (укажите): 0% 

 

Дайте примерную оценку уровню профессиональной подготовки, 

работающих у Вас выпускников РГУПС (филиал в г. Туапсе) по 

пятибалльной шкале (1 – очень плохо, 5 – отлично): 
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Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у 
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выпускников РГУПС (филиал в г. Туапсе)?  

Пожелания, указанные представителями Работодателей: 

- выбирать способы решения задач профессиональной деятельности  

- выполнять расчеты и конструирование строительных конструкций, 

подбирать наиболее оптимальные решения из строительных конструкций и 

материалов 

 

Принимаете ли Вы участие в разработке образовательной программы, фондов 

оценочных средств (оценочных материалов)?  

Да 85% 

Нет, не знал(а) что это возможно 1% 

Нет 14% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Другое (укажите): 0% 

 

Сотрудничаете ли Вы с филиалом РГУПС в г. Туапсе в области преподавания 

и проведения мастер-классов?  

Да, регулярно  27% 

Да, время от времени 15% 

Нет 43% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Другое (укажите): производственное обучение 15% 

 

Принимаете ли Вы обучающихся РГУПС (филиал в г. Туапсе) на практику?  

Да 99% 

Нет 1% 

Другое (укажите): 0% 

 

Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии филиала РГУПС в г. Туапсе?  

Да 90% 

Нет, не знал(а) что это возможно 0% 

Нет 10% 

Другое (укажите): 0% 

 

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с филиалом РГУПС в г. 

Туапсе?  

Удовлетворен(а) полностью 100% 

Удовлетворен(а) в большей степени 0% 

Удовлетворен(а) не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

 

В каких формах предпочитаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с филиалом РГУПС в г. Туапсе?  



 

 

участие в учебной, научной и воспитательной деятельности 

организации (проведение открытых мастер-классов, тематических 

лекций, практических занятий, научных мероприятиях и др.) 

18% 

заключение соглашений о прохождении практики 23% 

проведение совместных мероприятий 9% 

организация стажировок обучающихся 14% 

участие в профориентационных мероприятиях организации 27% 

Другое (укажите): участие в проведении демонстрационного 

экзамена 

9% 

 

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся РГУПС (филиал в г. Туапсе) по 

итогам прохождения практики?  

Да 100% 

Нет (укажите, пожалуйста, причины): 0% 

 

Намерены ли Вы в дальнейшем принимать на работу выпускников РГУПС 

(филиал в г. Туапсе)?  

Да 100% 

скорее да, чем нет 0% 

скорее нет, чем да 0% 

Нет (укажите, пожалуйста, причины): 0% 

 

 

 


